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Θέμα: Επιμόρφωση για εκπαιδευτικούς ΠΕ05 (Γαλλικής)  
  
Αγαπητές/-οί συνάδερφοι 

Το Γαλλικό Ινστιτούτο της Ελλάδας προτείνει να εκπαιδεύσει φέτος 26 νέους καθηγητές 
γαλλικών σε όλη την Ελλάδα μέσω του συστήματος εξ αποστάσεως κατάρτισης "PROFLE+" 
της France Education International (FEI) και του Centre national d’enseignement 
à distance (CNED). 

Η κατάρτιση, συνολικής διάρκειας 40 ωρών σε διάστημα 4 μηνών (10 ώρες με τον καθηγητή, 
30 ώρες αυτόνομης εργασίας), πραγματοποιείται διαδικτυακά σε ασφαλή 
πλατφόρμα. Επιτρέπει την απόκτηση νέων δεξιοτήτων διδασκαλίας και την ενίσχυση των 
ικανοτήτων των καθηγητών της γαλλικής ως ξένης γλώσσας. Στο τέλος της κατάρτισης δίδεται 
πιστοποιητικό παρακολούθησης κατάρτισης. Όλα αυτά επιδοτούνται από το Γαλλικό 
Ινστιτούτο της Ελλάδας. Δεδομένου ότι το περασμένο έτος το σύστημα εκπαίδευσης ήταν 
επιτυχές, αποφασίσθηκε να εκπαιδεύσουν φέτος έναν μεγαλύτερο αριθμό υποψηφίων. Κάθε 
σύμβουλος μπορεί να προτείνει 2 νέους καθηγητές από την περιοχή του. Προσοχή, είναι 
σημαντικό οι προεπιλεγμένοι καθηγητές να δεσμευτούν να παρακολουθήσουν την 
κατάρτιση. 

Είναι πολύ σημαντικό να έχουμε τα ονόματα και τα  στοιχεία των επιλεγέντων 
καθηγητών πριν την 1η Δεκεμβρίου 2023. 

Τα κριτήρια που καθορίστηκαν για τη συμμετοχή στην εκπαίδευση είναι τα εξής: 



•        Να είναι καθηγητής της γαλλικής ως ξένης γλώσσας – αναφέρθηκε το 
περασμένο έτος ότι η προτεραιότητα μπορεί να δοθεί σε νεαρούς καθηγητές που 
έχουν τίτλο 

•        Να είναι καθηγητής στο δημόσιο τομέα της εκπαίδευσης στην Ελλάδα. 

Για να επικυρωθούν οι υποψηφιότητες, οι υποψήφιοι θα πρέπει να  στείλουν βιογραφικό 
σημείωμα και επιστολή στα γαλλικά στη σύμβουλο της περιοχής τους (sivakatr@gmail.com) 
με αντίγραφο στην SCE (sce@ifg.gr). Στη συνέχεια, θα ανακοινωθούν οι επιλεγέντες από τις 
διαθέσιμες υποψηφιότητες. 

Οι διοργανωτές (FEI και CNED) προτείνουν την κατάρτιση για τα εξής προφίλ: 

•        Νέοι καθηγητές ή καθηγητές που επιθυμούν να εκσυγχρονίσουν τη διδακτική 
τους προσέγγιση 

•        Καθηγητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (κυρίως σε Λύκεια), οι οποίοι θα 
μπορέσουν να εφαρμόσουν πιο άμεσα τη διδακτική μεθοδολογία. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα "PROFLE +": 

https://www.france-education-international.fr/article/profle-plus?langue=fr\ 

  

Με συναδελφική εκτίμηση 

 

                                      Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ05 Γαλλικής 

                                                     Σύβακα Τριανταφυλλιά 
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